

## **Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil**

<b>Gremium</b>	<b>Datum</b>
Bezirksvertretung 2 (Rodenkirchen)	31.08.2015

### **Anfrage der CDU-Fraktion in der Bezirksvertretung Rodenkirchen zum Fahrgastunterstand Bushaltestelle Sürth Bahnhof AN/0100/2013**

#### **Die Anfrage lautete:**

Zur Aufstellung eines Fahrgastunterstandes (FGU) an der Haltestelle Sürth-Bahnhof ist die Fa. Decaux beauftragt, einen Standort zu prüfen, wobei von einem Zugriff auf eine Fläche der HGK auszugehen ist. An der Bushaltestelle wurde auf der Fläche der HGK nun eine Sitzbank aufgestellt.

- 1.) Kann wegen Aufstellens der Sitzbank davon ausgegangen werden, dass auch für das Aufstellen eines FGU die Nutzung von HGK-Flächen keinen Hinderungsgrund darstellt?
- 2.) Für wann ist das Aufstellen des FGU nun zu erwarten?

#### **Antwort der Verwaltung:**

Zu 1.). Am Bahnhof Sürth sind laut beschlossener Prioritätenliste zwei FGU-Einheiten vorgesehen, die gemäß Detailprüfung der einzelnen Standorte dort auch aufgestellt werden können. Die Aufstellung dieser Fahrgastunterstände wird nicht an grundstücksrechtlichen Fragen scheitern.

Zu 2.) Die Fa. Decaux wird im Rahmen des neuen Werbenutzungsvertrages in diesem Jahr zunächst die FGUs an den Stadtbahnhaltestellen austauschen. Der Austausch bzw. die Ergänzung der FGUs an den Bushaltestellen soll vertragsgemäß bis August 2016 erfolgen.